
SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS 

Facultad de Educación, Psicología y Ciencias del Deporte 

Curso académico 22-23 

Método: online SurveyMonkey 

Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta 

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 

1298 1290 57 4.42% 4.07 



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

 ESTUDIOS QUE CURSÓ EN EL CENTRO
ENCUESTAS ENCUESTAS

TIULACIÓN
LANZA

DAS

RESPU

ESTAS
TASA

LANZA

DAS

RESPU

ESTAS
TASA

G. EN PSICOLOGÍA (2310) 137 12 8,76 %
MOF.  EN PROFESORADO DE E.S.O. Y BACH. - ESP. BIOLOGÍA Y 

GEOLOGÍA (1607)
23 2 8,70 %

G. EN EDUCACIÓN SOCIAL (2210) 93 3 3,23 %
MOF.  EN PROFESORADO DE E.S.O. Y BACH. - ESP. CC. SOCIALES: GEO. E 

H (1611)
24 0 0,00 %

G. EN EDUCACIÓN INFANTIL (2010) 171 3 1,75 %
MOF.  EN PROFESORADO DE E.S.O. Y BACH. - ESP. EDUCACIÓN FÍSICA 

(1612)
18 0 0,00 %

G. EN EDUCACIÓN PRIMARIA (2110) 473 11 2,33 %
MOF.  EN PROFESORADO DE E.S.O. Y BACH. - ESP. LENGUA EXTRANJERA, 

ING (1609)
22 3 13,64 %

G. EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE (2411) 58 1 1,72 %
MOF.  EN PROFESORADO DE E.S.O, BACH., FP  - ESP. LENGUA Y 

LITERATURA (1610)
25 3 12,00 %

MOF.  EN EDUCACIÓN ESPECIAL (1606) 59 6 10,17 %
MOF.  EN PROFESORADO DE E.S.O. Y BACH. - ESP. ORIENTACIÓN 

EDUCATIVA (1613)
23 1 4,35 %

MOF.  EN INNOVACIÓN PEDAGÓGICA Y LIDERAZGO EDUCATIVO (1704) 16 0 0,00 %
MOF.  EN PROFESORADO DE E.S.O. Y BACH. - ESP. TECNOLOGÍA, INF. Y 

P.I (1608)
30 5 16,67 %

D. MOF. EN PROFESORADO (ESP. EDUC. FÍSICA) + INVESTIGACIÓN EN 

EDUC. FÍSIC (1621)
10 0 0,00 %

MOF.  EN PSICOLOGÍA GENERAL SANITARIA (1503) 47 3 6,38 %

MÁSTER  EN INVESTIGACIÓN E INTERVENCIÓN PSICOSOCIAL EN 

CONTEXTOS DIVERSOS (1803)
24 2 8,33 %

MOF EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA (2202) 14 1 7,14 %

MOF.   EN PROF. DE E.S.O. BACHILLERATO, F.P Y ENS. IDIO. ESP. FÍSICA Y 

QUÍMICA (1807)
22 1 4,55 %
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

PORCENTAJE DE ENCUESTAS LANZADAS Y RESPUESTAS RECIBIDAS DE CADA TÍTULO  SOBRE EL 

TOTAL DEL CENTRO
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

ENCUESTAS LANZADAS Y RESPUESTAS RECIBIDAS EN EL CENTRO

(4,45 % DE RESPUESTAS)

1281

57

ENCUESTAS
LANZADAS

RESPUESTAS
RECIBIDAS
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 57 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 3 3 16 9 26 0 57

5,26% 5,26% 28,07% 15,79% 45,61%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 4 3,91 0,43

1. Los contenidos teóricos y prácticos del título son de utilidad en el desempeño de mi 

trabajo
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ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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Respondidas: 57 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 7 2 8 8 29 3 57

12,28% 3,51% 14,04% 14,04% 50,88% 5,26%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 #¡NUM! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

2. Las habilidades y competencias adquiridas con el título son de utilidad en el desempeño 

de mi trabajo.
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TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 57 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
5 6 12 15 18 1 57

8,77% 10,53% 21,05% 26,32% 31,58% 1,75%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 4 3,63 1,28

3. Lo aprendido en el título se adecúa a las demandas del mercado de trabajo
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ALGO SATISFECHO/A
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TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 57 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
0 4 7 5 41 0 57

7,02% 12,28% 8,77% 71,93%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 5 5 4,46 0,96

4. El título contribuye a mi desarrollo profesional
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TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 57 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
4 5 8 4 36 0 57

7,02% 8,77% 14,04% 7,02% 63,16%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 5 4,11 1,32

5. Mi trabajo actual está relacionado con el título cursado
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NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 57 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
5 4 6 9 32 1 57

8,77% 7,02% 10,53% 15,79% 56,14% 1,75%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 5 4,05 1,33

6. El título, en general, es de utilidad para la búsqueda de empleo
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 57 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
3 2 11 13 28 0 57

5,26% 3,51% 19,30% 22,81% 49,12%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 4 4,07 1,14

7. Satisfacción global con la formación recibida
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